1. valészintiségszamitas pétzarthelyi, 2017-05-03, 18:10 munkaidé: 50 perc

1. 130 hallgaté mindegyike egymadstdl fiiggetleniil 0.2 valdszintiséggel jar Ordra.
A teremben 30 kényelmes szék van, a tobbi kényelmetlen. Mi a valészintisége
annak, hogy aki elmegy 6rara, mind kényelemes székre tud iilni? a) Irja fel a
valdszinliséget matematikai vagy Excel képlettel! b) Hany didk megjelenése a
legval6sziniibb?



2. Blicc ur minden nap villamossal megy dolgozni, de nincs bérlete, sem jegye. A
villamosra minden nap 0.2 val6szinfiséggel sz4ll fel ellendr, és ilyenkor 0.95 va-
16szintiséggel elkapja Blicc urat. (Az ellenér minden nap az addigiaktél fiiggetle-
niil donti el, ellendrzi-e aznap Blicc tr villamosat.) (a) Mennyi a val6sziniisége,
hogy Blicc urnak "szerencsés hete" van, azaz az 5 munkanap egyikén sem kell
biintetést fizetnie? (b) Mennyi a valészinlisége, hogy pontosan kétszer kapjak el
egy hét munkanapjai alatt?



3. A dél-floridai Everglades National Park-ban nem azt szokas szdmolni, hogy hany
szunyog csip meg, hanem azt, hogy hanyat nyelsz le. Egy iskola didkjait elvitték
a parkba. A didkok koziil 200-an nyeltek le egyet, 50-en pedig kett6t. (a) Kb.
hany didk jar az iskoldba? (b) Atlagosan hany szinyogot nyeltek a didkok? (A
haszndlt eloszlds jogossdgdt indokolni kell!)



4. (a) Definidlja két diszkrét eloszlas konvoluciéjdnak fogalmét! (b) En hatolda-
14, baratom nyolcoldali szabdlyos dobdkockaval dob. Hatdrozza meg a dobott
szamok Osszegének az eloszlasat!



